

# 正邦,菏泽电轿销售业的引领者



六年前,电动轿车鲜为人知,菏泽正邦电轿行敢为人先,最早把电轿引入菏泽,当时大家对这个不“喝油”的汽车充满怀疑、观望;六年内,因省钱、省手续、操作简单、驾驶安全,电动轿车进入寻常百姓家,深受城乡居民欢迎。公务员、教师医生、企业老板、公司职员,还有接送孩子的中老年和妇女,成为驾起电轿的时尚一族,菏泽供电公司、菏泽中心血站、东明县公安局还采购电轿当作公务用车。很多客户一家购买了两辆、三辆车,还有很多客户推荐自己的亲戚朋友购车。现在,在菏泽大街小巷,随处可见挂着正邦电轿行牌子的电轿行驶。

## 正邦电轿行:品质六年,风雨兼程

菏泽人民南路向南,恒盛大市场东门,再往南行三百米,这几年,这里渐成菏泽的另一发展极,市民们耳熟能详的正邦电轿行就坐落在这里。

6月26日,笔者来到菏泽正邦电轿行的销售大厅,销售顾问闫德行邀客户刘女士一起坐在车内来测试空调的效果,没过一会儿,车内就凉快了起来。经闫德行介绍,夏天开空调效果特别好,最低温度能达到10度左右,奇瑞自主研发的这款奇瑞电轿,科技含量高、价格低,是经济高效的小型交通工具代表者。在医院上班的刘女士一直骑两轮电动车上班,她说:“看同事一个一个的都开起了奇瑞电轿,这奇瑞电轿不仅外形美观,论做工确实是很不错,关键是还带空调,夏天开起来一样很舒服。”

菏泽正邦电轿行销售经理马聪介绍,奇瑞旗下的这款“明星产品”QQ3纯电动汽车已获得国家汽车产品公告,整车采用电脑控制,其控制器能满足整车动力性、经济性、安全性等需求。奇瑞空调版电轿在菏泽热销的原因主要有三点,一是奇瑞新能源品牌是大品牌,质量过硬,二是奇瑞电轿驾驶安全性能好且舒适度高;三是使用成本低,行驶百公里费用仅需6元。奇瑞QQ3EV纯电动汽车采用自动档操控,简单便捷,充电方便,民用220V即可,随处可及,安全方便。作为国内知名的自主轿车品牌,奇瑞拥有多年生产小车的成熟经验,这款QQ3EV纯电动汽车除了技术成熟、安全可靠等产品优势之外,还享受2年/4万公里的整车质保和便捷的售后服务。



销售队伍



用心呵护每一个客户



正邦电轿行形象店

### □坚守理念

在正邦电轿行的文化墙上,赫然悬挂着几幅形象标语:企业使命——厚爱员工,诚待客户,共享尊严,回报社会;企业理念——节约能源,低碳环保,改变生活,服务生活。

树立一个理念并不困难,难的是能够坚守,无论多大的困难,都能始终如一。

6月30日,菏泽正邦电轿行即将迎来六周岁庆典,在这六年的时间里,客户遍布了八县两区,市民胡先生的话道出

了大家的心声:我和老爸都是正邦的客户。正邦销售的电轿车质量好,科技含量高,开着舒适又安全,而且正邦还有24小时优质高效的售后服务,相信会有更多的人选择正邦。

正邦发展始终不忘坚持参加公益活动,每年派出电动车到中国林交会议服务,对公司客户免费加电解液,免费充气,免费检查,公司对菏泽城区新人结婚,免费提供婚车,被团市委评为“优秀青年志愿者服务集体”。

### □高端合作

2007年6月30日,菏泽正邦电轿行成立,一场改变菏泽人出行理念的风暴随之来袭。作为鲁西南地区规模最大、成立最早的电轿专业经营企业,正邦电轿自成立之初,便坚持高端合作,坚持选择优质产品。目前公司代理的时风电轿、奇瑞电轿皆是国内电轿行业的佼佼者。

作为自主品牌汽车的领军者,奇瑞早在2001年就开始了电动汽车研究,在电动汽车关键零部件和核心技术方面,目前已

经形成一整套关键零部件研发能力,在电机、电机驱动系统、DC/DC转换器、先进动力电池、电池管理系统、整车控制器等方面都初步形成了批量生产能力,掌握了电动汽车开发的核心技术、标定技术和试验验证技术。时风电动汽车是全省战略性新兴产业重点项目,是时风集团实现产业转型升级的战略新兴产业。时风集团三万员工全力打造中国电动汽车第一品牌,着力培育电动汽车千亿产业。

### □360全面服务

在公司售后服务部,张女士正在维修一辆被挂擦的电轿,她说,我使用奇瑞电轿将近两年的时间,和普通轿车相比还是非常省钱的,特别是正邦的售后服务非常贴心,工作人员都经过厂家的正规培训,不但态度好,而且技术扎实,车辆的大事小事,都能在此解决。

在正邦售后服务部的墙上,悬挂这菏泽三类机动车维修特别许可证,这是菏泽电轿销售行业惟一拥有此资质者。正邦电轿售后服务经理宋文豪介绍说,正邦电轿的售后服务:一是服务范围广,无论是车辆电池等关键部件,还是钣金喷漆,都能处理;二是收费透明,客户在这里接受的服务从没在价格上争执过,三是技术人员全部接受厂家的正规培训。

六年来,正邦电轿从小到大,从名不见经传,到妇孺皆知。在节能环保意识越来越强烈的今天,电动交通工具已经被越来越多的人所接受。电轿正如前年燕,飞入寻常百姓家。正邦,更会风雨兼程。

6月30日,是正邦电轿行成立六周年,公司专门举办客户座谈会,征求客户对公司发展的意见、建议。正邦电轿行是鲁西南最大的电动汽车销售公司,是奇瑞电动汽车、时风电动汽车总代理,公司成立以来,诚信经营、厚爱员工、诚待客户,让员工和客户共享尊严,努力回报社会。

不知不觉,美丽的春天离开了我们,炎热的夏季已经悄悄地到来,装载空调的奇瑞电动汽车越来越吸引很多市民的眼球,成为菏泽市的一个亮点。

(秋梅)

## 热烈庆贺正邦电轿行成立六周年

### 购奇瑞电轿,乐享超低价

只限6月30日当日订车/提车的客户,另赠免费保养一次

走亲访友、购物休闲、上班、接送孩子样样需要,买的安心,用的放心,让您实惠到家。



奇瑞新能源汽车菏泽经销商  
菏泽正邦电轿行

地址:菏泽市人民南路恒盛大市场东门南300米路东  
联系电话:0530—5079898 0530—5209898 18866605087  
(单县:18854032103 巨野:0530—8311198 曹县:0530—2759666)



奇瑞新能源

争世界

未来



零油耗



超静音



操控灵活



充电便捷

奇瑞新能源——中国低速高档电动汽车的开创者

为庆贺正邦电轿行成立六周年,时风电轿特价26900元 电话:5209898